



## Праздник Крещения Господня молитвенно отметили на Святой Земле



19 января 2022 года, в праздник Святого Богоявления, Крещения Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа, главное православное богослужение на Святой Земле прошло, согласно традиции, в иерусалимском храме Воскресения Христова, где Блаженнейший Патриарх Иерусалимский Феофил III возглавил Божественную литургию и совершил чин великого освящения воды.

По благословению начальника Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрита Александра (Елисова) в богослужении принял участие сотрудник миссии иеромонах Афанасий (Букин). Празднование Крещения Господня в Русской духовной миссии в Иерусалиме началось всеобщим бдением, которое 18 января в Троицком соборе возглавил архимандрит Александр (Елисов).

В день праздника в Троицком соборе Иерусалима начальник Русской духовной миссии совершил Божественную литургию в сослужении секретаря миссии игумена Никона (Головки) и клирика миссии диакона Илия Драчука.

По заамвонной молитве архимандрит Александр возглавил чин великого освящения воды, затем окропил собравшихся великой агиасмой. Русская духовная миссия в Иерусалиме/ Служба коммуникации ОВЦС

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/88856/>